深学事作 取为事先 实于事效

坚定信心抢前争先 开好局起好步

全市一季度"开门稳""开门红"工作动员部署会暨重大片区项目建设推进会召开 崔永辉讲话 黄文辉作工作部署

本报讯(厦门日报记者 蔡镇金) 昨日,春节后首个工作日,我市召开一季度"开门稳""开门红"工作动员部署会暨重大片区项目建设推进会。市委书记崔永辉强调,全市各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,按照省委部署要求,扎实开展"深学争优、敢为争先、实干争效"行动,以项目为抓手推动一季度开好局起好步,为全国全省发展大局作出厦门贡献。市长黄文辉作工作部署。市领导杨国豪、魏克良等出席。

崔永辉回顾去年我市经济运行情况,分析今年及一季度经济形势。他说,去年我市积极克服国内外各种超预期因素叠加影响,经济社会保持平稳健康发展。新的一年,我们要坚定信心、迎难而上,始终保持稳中求进的定力。要坚持应急与谋远相结合,着力抢机遇、强优势、挖潜

力,持续推进市场主体培育、科技创新引领等工程,加力抓好一批重大改革任务落地实施,久久为功推动产业转型升级,不断塑造发展新动能新优势。

崔永辉表示,去年我市经济运行保持在合理区间,项目建设发挥了关键作用。新的一年,我们要聚焦项目、克难攻坚,不断增强抢前争先的合力。要始终把项目建设作为经济工作的总抓手,坚持以项目为载体,以有效投资增强发展后劲。要不断总结深化行之有效的工作方法,推动所有经济工作项目化、项目清单化。要突出任务、进度、责任等重点内容,围绕前期工作、要素保障、进度督办等关键环节,做好项目全生命周期服务管理,齐心协力加快项目建设。

崔永辉强调,做好一季度经济工 作意义重大、责任重大。要从政治高度 把握经济工作,从全年大势把握开局走势,迅速行动起来,以拼的姿态、抢的劲头、实的作风,推动工作落实。要善谋,找准工作路径和办法,想在先、做在前,切实抓好"项目策划"和"前期工作"两大环节。要勤跑,抢抓发展机遇,计划往前排、工期往前赶,推动招商引资、项目建设、审批服务等工作提速增效,让各种资源要素在厦门快速汇聚。要敢争,大力弘扬斗争精神,奔着问题去、迎着难题上,竭尽全力帮助企业和项目排忧解难,努力跑出厦门发展"加速度"。

黄文辉要求,政府各级各部门要进一步增强工作责任感紧迫感,抓紧抓实抓细各项工作,全力实现一季度"开门稳""开门红"。要着力稳增长稳预期,抢抓政策窗口期,进一步释放政策红利,加大企业服务力度,加强经济运行调度,依法科学做好统计工

作。要着力稳住工业大盘,深入实施市场主体培育工程,加快节后企业满负荷复工复产,支持企业增资扩产,力促重点行业重点企业稳定增长。要着力加快服务业发展,大力促进消费回暖,保持外贸外资平稳发展。要着力发挥投资的关键作用,聚焦关键领域、重大片区和重点项目精准发力,加强项目策划储备,加快项目建设进度,完善项目推进机制,加大要素保障力度,推动形成更多实物工作量,为一季度"开门稳""开门红"提供有力支撑。

会上,市发改委汇报我市一季度 "开门稳""开门红"工作安排和重大片 区投资、项目建设情况,各区、各指挥 部汇报一季度投资和项目建设情况、 协同推进重大片区开发建设情况,相 关部门书面汇报一季度"开门稳""开 门红"工作安排。

节后首个工作日,我市一季度"开门稳""开门红"工作动员部署会暨重大片区项目建设推进会的召开,更引领全市上下迈出铿锵步履。

记者 张海军通讯员 赵峰 曾欣平



重点企业春节不停产,也及时为员工发放福利。

坚守一线 拼进度拼发展

我市企业以奋斗之姿开启新一年,交上亮眼的"新春成绩单"

每 辰 诸 能 四 干 多 人 奋

线

序保障订单交付

"开工?整个春节,我们的生产车间就没有停下来过。"昨天,在海辰储能厦门电池工厂生产车间,总经理刘庆栋介绍,春节期间,海辰储能锂电生产车间和各个项目建设场地依旧是一派紧张繁忙的热闹景象。今年春节,海辰储能共有4000多人坚守一线岗位,抢建设、抓生产、保交付。

刘庆栋说,随着锂电智慧工厂项目陆续完成建设达产,市场业务订单量激增,春节期间生产任务量相较同期增长5倍以上。为保障订单节后有序交付,今年留厦驻守的员工人数是去年三倍多,员工出勤率保持在96%以上。

春节期间,除了发放员工留守 奖金、提供春节暖心福利外,刘庆 栋还带领生产部门主要负责人与 留厦员工一起坚守一线,确保安全有序生产。

目前,海辰储能厦门锂电项目一期年产15GWh的M1智慧工厂已全面投产。2022年度,海辰储能生产的储能锂电池出货量达5GWh。据行业数据机构高工产研(GGII)调研报告显示,海辰储能斩获行业排名"双第一":2022年度中国电力储能锂电池项目交付量第一、2022年度中国储能锂电池企业出货量增速第一。

锂电二期 M3工厂计划在今年3月投产, M2工厂也将在第二季度全面建设完成。海辰储能规划部负责人叶蓁介绍, M3工厂正在做设备调试。M2生产线现在做的是四段机电的安装工作, 安装结束后, 设备就可以全面人场。

弘信电子 做大新能源赛道

大 在火炬(翔安)产业区的柔性电路 新 板生产车间,齿轮转动声、机器打 孔声响成一片。 ——年之计在于春。春天是拼搏 奋斗的时刻,弘信电子为争夺手机 下商订单全力拼进度,去年以来

一年之计在于春。春天是拼搏 一年之计在于春。春天是拼搏 有斗的时刻,弘信电子为争夺手机 百百百百年全力拼进度。去年以来, 电子消费品市场整体不旺,但弘信 电子韬光养晦,苦练内功,提升创 电子韬光养晦,苦练内功,提升创 大年大幅增加17%,目前累计获 是各项专利总数近600件。去年 是各项专利总数近600件。去年 是条项专利总数近600件。去明 是条项专利总数近600件。去明 是条项专利总数近600件。去明 是条项专利总数近600件。去明 是条项专利总数近600件。 是不今年发布的主打新款机型的订 在今年发布的主打新款机型的订 并上生为员工主动放弃春节返乡过年,留 在公司参与研制相关样品。"弘信

电子常务副总裁丁澄说,节后一开

工,弘信电子就进入这一组件的小

昨日上午,记者走进弘信电子

规模生产阶段。

春天也是向阳而生的季节,弘信电子也在拼创新、拼发展。丁澄说,春节后生产的一个重要方向就是生产应用在汽车动力电池上的柔性电路板,做大新能源赛道,为公司开辟增长第二曲线,"期待今年在新能源赛道的产值有大幅增长"。宁德时代、中航锂电、欣旺达、海辰储能,这些在新能源产业叱咤风云的明星企业,已经为弘信电子带来订单

丁澄说,弘信电子柔性电路板的技术储备和产能储备都处于国内领先水平,公司看好中国经济的增长前景,将以敢拼敢闯的勇气向其他领域进军,重点开发以动力电池、车载显示屏、航天航空军工等方面的新产品、新客户、新赛道。